

---

## **В Камчатском крае перед судом предстанет индивидуальный предприниматель, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель, являющийся эксплуатантом водного аттракциона горки «Луч», расположенного в бассейне ООО «Голубая Лагуна» в поселке Паратунка Елизовского района, не обеспечил безопасные условия работы аттракциона, а именно – не обеспечил нахождение инструктора-контролера на старте и финише горки. В результате отсутствия необходимого персонала на аттракционе, 16 мая 2010 года в дневное время при спуске с водного аттракциона несовершеннолетний от столкновения с мужчиной получил телесное повреждение в виде перелома левой бедренной кости.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755856>